

Polgármester ur felhívja a képviselőse- get netalán még teendő kérdések előterjesz- tésére, s miután ily célból jelentkezés nem tétetett, — felhívja a közgyűlés figyelmét a gyűlésre kitűzött póttaggyűlésre, melyben eljárása ellen panasz tétetett, megemlíti, hogy a panaszlevél a tárgysorozat kiállítását után adatván be, a rendes tárgysorozatba azért nem volt felvehető — szükségesnek látja a panaszlevél felolvasá- sát, szükségesnek látja meg- tudni, viseltetik-e gyűlés több- sége 10 évi hivataloskodásá- ért bizalommal — névszerinti szava- zást kíván, s azután fog nyilatkozni, mely irányt követendő jövőben, valamint a panasz egyes tételeire.

Kéri tehát a panaszlevél felolvasását, a mi megtételén, névszerinti szavazást rendel- anak megállapítására, — viseltetik-e gyűlés többsége iránta biza- lommal?

Erre ügyvéd Sóvágó Gábor kijelenti, hogy a gyűlés többsége viseltethetik bizalom- mal polgármester ur iránt, de némely tettei jöhetnek észrevétel alá, éppen polgár- mester ur volt az, a ki becsület- ben megöszült egy polgármes- tert vadólt, hirtelapilag beszen- nyezett tőly tettért, melyet je- lealeg polgármester uris kö- vet, megelepszik, ha polgármester ur tisz- tázza magát a felhozottak alól, ellenben vagy maga kérje meg, vagy rendeltessék ellene fegyelmi vizsgálat, mire polgármester ur válaszolt, hogy megmondta, miszerint felelni fog a vád- pontokra, hogy azonban magát jövőre érzé- tájékoztassa, joga vantudni, milyen az irántai érzület, majd csak azután jön, hogy ker-e maga ellen fe- gyelmi vizsgálatot, egyszersmind a bekövetke- zett nagy zaj és lárma között névsze- rint szavazást rendelt azzal, hogy a kik biza- lommal viseltetnek: igeanel, — a kik nem viseltetnek: nemmel szavazza- nak, az igennel szavazók neveinek bejegyzé- sére Kálmánchelyi Károlyt a nemmel szava- zók jegyzésére Bíró Ferencz árvaszéki ülnököt bizza meg.

A szavazás megkezdvetén, igennel szava- ztak: Uzonyi Sándor, Szabó G. Sándor, Cziko István, Sóvágó István, U. Szabó Sándor, Fábian Antal, Fekete János, Sóvágó Sámuel, Bodnár Péter, P. Balog Gábor, K. Tóth An- drás, Pap István, Bujdosó János, ifj. Fazekas Gábor, Gacsó Kálmán, Bíró Ferencz, Kál- mánczi Károly, — Tóth János, U. Szabó Já- nos, Farkas Károly, Soma András, Bársony István, ifj. Pap János, Molnár Miklós, Kőlcsei István, K. Nagy István, Farkas Sándor, Kö- ver Pál, Frider Márkus, Bódog Zsigmond, Cs. Varga Sámuel, Varga István, Pipo Gábor, Gacsó Mátyás: 41. Ezeket kivül jelenlevő 55 gyűlési tagok nemmel szavaztak.

Kihirdetvén a szavazás eredménye, pol- gármester ur kijelenti, hogy hivataloskodásá- nak 10 éve alatt nem volt alkalom eddigi hivataloskodása felől bizonylat keresre, most kenytelen volt tenni ezt, mert a panasz oly- jelentektelen semmi, hogy nem tartotta érde- mesnek máscent védekezni, mint a szavazás- sal, azonban felel a panasz pontjaira.

A panasz első pontja az, hogy a város erdejéről egy szekér tuskó adatott erdőfelü- gyelő urnak; erre kijelenti, hogy a feleletet már előbbi gyűlésben megadta, s az tudomá- sul vetetett, — kijelentette ott, hogy ha köz- ügyben tett ezen eljárása kifogásoltatik, a sze-

kér tuskó árát kész megteríteni, s erre kész pénzben azonnal biztosítékot adand, különben a panasz levelben neki tulajdonított ama be- ismerés ellen, mintha ajándékképen küldötte volna, tiltakozik, mert azt teljesített szolgál- latnak viszontszolgáltatása fejében küldte.

Második pontja a panasznak az, hogy az erdész részére az összes erdő birtokosság költségen épített göré eladásnál a város rész- szeről igény nem jelentetett be, erre vála- szolja, hogy a göré anyagjai — a kemény- fákön kivül — erdész költségen szerezettek be, a munka-díjat erdész fizette, később a keményfa ára az összes erdő birtokosság pénztárából a városnak megterítettett, s így göré sem nem a városé, sem nem az összes erdő birtokosságé, hanem csak is az er- dészé volt, más vagyona iránt pedig igény nem adható be. A panasz harmadik pontja a piac- re nézés, mely által ugya város, mint a lakos- ság károsított, a közlekedés elszorított. Erre polgármester elődaja, hogy a piacnak tanács bejegyzésével rendezésére — szer- vezési szabályzat szerint — rendőr kapitány- van utasítva, itt tanács határozott. Ha azon- ban a közlekedés el szorítása panaszoltatik, a már kiállításba helyezett kőút építését ez meg- orvosolható leend.

Negyedik pontja a panasznak az, hogy a közgyűlésbe adott nemely beadványt ide be- hozni elmulasztotta, erre feleli, hogy mivel a tárgy megnevezve nincs, választ nem adhat.

Panaszlevelében foglaltatik, hogy a város lovaiszt saját érdekében használja és egy csendkatonát a közszolgálatról elvon, s azt saját személye körüli szolgál- latra kényszeríti. A panasz ezen pontjára válaszolja, hogy ezt nem várta, a város lovai eicsigazva nincsenek, s hivatalos ügytől soha el nem fogattak, beismeri, hogy saját kenyelmére is felhasználta, s a lovak- nak az karára nem volt, az eddigi polgármes- ternel is gyakorlatban volt, s hogy kifogásolta- tott volna valaha, arról tudomása nincs. — A csendkatonára használata oly régi gyakorlat, hogy az ellen soha senki fel nem szólt, ezen gyakorlatba a polgármesteri hivatalba állítá- sakor belepott, s azt még hátra levő kevés időre is megtartja, s hivatali helyét el nem hagyja, mindent elkö- vessenek, hogy vissza ne álltet- tessék a polgármesteri székbe, mertha a jövő tisztújításkor vissza választatik, csak a ha- lál választja el onnét.

Miután ezekben a panasz pontjaira fele- letet adott, ezen silyány nyomorult beadvány tárgyalását megem- gedni bűnnek tartja, s az ügyet befejeztetnek nyilváníta. Sürgettetvén a tárgyalás, különösen Ránki Béla képviselő és panaszó által, polgármester ur az ügyet befejeztetnek, a napi rendről le- vetnek nyilváníta, s tárgyalás alá venne nem engedii. Meghitelesítettett 1890. ápril 5-én.

HELYI HÍREK.

* Szőlő igazat, betörök a fejed. Már ha ugy járunk is, csak megmondjuk hogy a deb- reczeni közönség tegnapielőtti és tegnapi ma- gatartása nem volt méltó a legnagyobb ma- gyar várossal szemben méltán támasztható igényeknek. Minek czifrázzuk különben? ... Szégyennel írjuk ki, — de kiírjuk, mert a nagyképu kíméltetés, kiváltha ugy se látjuk semmi hasznát, nem fér ösz-

A lelkes leánya.

— Regény. — Irta V. Gaál Karolina. (Folytatás.)

Igy beszélte nekem az orvos, mikor ide hozott, vagy csak azért hitetett elj velem ily dolgokat, hogy könnyebb legyen itt elzarkozva élnem. Azt mondja, ha megismertetem magam, fiamnak eszközök balsorsot, s őt teszem így nyugtalanná. Igea, ő birja esköm, hogy tűrni fogok s meghaltam a világra nézve: csak fiam legyen beldog.

De azt is megmondtam, hogy ha férjem megtalálna háni, azonnal kilépek és felfo- gok tamadni; most csak töle félek, hogy fiamon áll bosszút: én egy is öreg va- gyok már, szenvedek éretted, mig bírok, ked- ves fiam!

Hogyan? Hát mit gondol ez a vén Kre- ucz? Vagy talán ok van arra, hogy velem gorombaskodjak? Eddigelő pontos volt öltözé- keim rendtartását, elismézesemet illetőleg, s most? Istennem, ha sorson súlyosul anyagilag, nem leszek képes azt elviselni szellemi gond- jaimmal együtt; ez lesujt, örülte tehet. Hogy feledeit el ennyire az én titkos bar- ratom?

Kreucz egyszer akkor lépett be, midőn ékszeremet rendezem, melyeket fiam egykori araja számára tartogatok. Mily bámulva tekintett rám s a kincsek- re! Irtozom vagonvagyó, sovár szeméitől. De még is egyet el kell vesztenem ezek közül, mert a kert erdejében vagydom ki a csön- des holdvilágos ejeken! S ezt meg kell fi- zetnem.

Ezt is érted teszem fiam! Az orvos nem jön, nektek bajotok lehet; nem kérdezhetem az öreget, mert gyanút költethetnek fel! Egy ér- telmes, bator leány lehet az csak, a kitől mér- reszkednem rólatok tudakozódoi; s ilyet lá- tok itt.

sze kötelességerzetünkkel — hadd legyen megörökítve, hogy Nagy Imre az elő ma- gyar művészek egyik legnagyobb alakja, a debreczeni színpadon kétszer egymás után félig üres ház előtt ját- szott. Szándékosan emelték ki, hogy két- szer egymásután, mert harmadszor nem fog játszani. Nagy Imre egyik legszeretelméltőbb tulajdonsága az igazi nagyság egyik legjellemzőbb vonása, a szerény- ség, de azt, hogy mikor két évtizedre terje- dő, s mindenki tudja, hogy korszakalkotó mű- vészi pályája alatt először jön hozzánk, — az amugy is sok bajjal küzdő igazgató az ő vendégszerelésére ráfizessen, ön- érzete nem tudta elviselni, s mi, bármennyire fáj, de kenyeltelek vagyunk constatalni, hogy igaz volt, mikor a ma reggeli gyorsvonattal visszautazott a fővárosba, lemondván arról, hogy Hamlet és Galeotto után Bánk-bánt is ürességtől ásitó páholyoknak játszasa. Komolyan kérdezzük közönségüaktól, mit akar? Primadonna-háborúk kellene neki, vagy sem- miibe veszi, hogy mit mondanak róluak azok, a kik egyébről ugy sem ösmerhetnek, mint megrögzött indolentiankról? Megakarják erő- síteni azt a hazugságot, hogy Debreczenben nincs anyui intelligencia, a mely három estén betöltse a színházat — mikor Nagy Im- re játszik? Tudjuk bizony, ez a hang nem kellemes, de ki az ördög keresné a hir- lapíró tollával kezében, hogy jól esik-e egyik- másik méltóságúak, ha a keserű igazságot leírja, mikor ily állapotokat lát nap-nap után és több benne a kötelességtudás, mint egy egy- kegyes mosoly utáni vágyakodás. Oda jutot- tunk, hogy Debreczenből Pozsony felé kell sőhajtanunk, a hol valószínűleg berlet- szünetben se maradt volna otthon a szin- házból senki! De van is itt különbség berlet, vagy szünet között! Hamlet berletben ment, s a ki nem berlet helyek üresen maradtak; a „Nagy Galeotto“ — melynél nagyobb drá- ma alkotása nincs ez évtizednek — s mely a hol csak játszották, mindenütt szeazatiót a színpadi, költői és erkölcsi hatás igaz szen- satioját keltette föl, először és Nagy Imreivel berletben mer te az igazgató előadni s a minden részletben kitünő előadásra a kibereit helyek tulnyomó nagy része üresen maradt. Számaitan bizonyítunk van rá, hogy a nagy közönség lapuak törekvesei iraut igaz elismeréssel viseltetik. — Lapunk s a közönség közt igazi összhang létesult — mint kell is s ezzel szemben anal emeltébb hom- lokkal jelenthetjük ki, hogy mi közönségünk ferdeseget dedegetni ugyan nem fogjuk s a milyen elismeréssel adóztunk a publikumnak, a mert Markus Emilia vendégjátékai szufolt házak előtt folytak le, ma a Nagy Imre rean- nezve megszegegytő távozása után, epp anyui aggodalommal neznük a Csillag Teréz ven- dégszerelése elé. Kövesük meg magunkat uraim es hölgyeim, ne engedjük többet meg- hurczolni mindnyajunk feltett kincset — Debre- czen jó hírnevét!

* Közigazgatási bizottság. Hajdúvármegye közigazgatási bizottsága hétfőn tartotta rendes havi ülését. A t. fő orvós jele- tés e szerint tiszta derult nap volt márczius hó folyamán 12, borongós 10, ködös 2, esett 3, havazott 4 napon, összesen 17 m. m. csap- adék. A hőmérő + 25 és — 15° C közt in- gadozott, a hósap közép hőmérséke + 6.29° C volt. A légsúlymérő 750—777 m. m. közt váltakozott. Az ember egészségi állapot nem sokat javult, betegedések még mindig nagy számmal fordultak elő. Született a megye ter-ületén 503 gyermek, meghalt 422 egyen, így a szaporodás 81 főnyi. Rendkívüli haláleset 10 történt. A kir. tanfelügyelő je- lentés e szerint az iskolázatás (a tankö- teles gyermekeknek iskolába feljarsását véve föl alapu) jeles volt: Alsó- és Felső-Józsaán, H. Dorogon, Káhában, P. Ladányban, Nádud- varoa, H. Nánáson, M. Percsen. H. Szobos- lón és Tetétlenen. Jó volt: Sámsonban és Szovátan. Elégséges volt: H. Hadházon, V. Percsen és Tégláson. Rossz volt: Csegen és B. Újvárosan. A kir. mérnök jelentése szerint közmunka váltás címén befolyt 3982 fjt 79 kr., a közmunka-tartozásokból a vár- megye pénztáránál leiratott 1846 fjt 62 kr. A kir. pénzügyi igazgató jelentése szerint egyenes adók címén befolyt 14 423 fjt 23 1/2 kr., — fogyasztási adóból 8288 fjt 64 1/2 kr., italmérsi jövedék címén pedig 10,173 fjt 32 kr folyt be. Adófelvételi halasz- tás nem engedélyezett. Az alispáni jelentés e szerint a személy- és vagyón- biztonság a megye területén sehol nem volt megbőhoriva. Tízest 13 jelentetett be. A hasznos házi állatok egészségi állapota ki- elégtő volt; a ragadós száj és kötőm-fájás megszűnva, a zárlat mindenütt feloldott. Az unjocz-állítas márcz hó 26-án az egész megye területén befejeztetett. Fel volt hiva a vármegye területéről 3191 védőköteles, ezek közül besoroztatott a közös hadsereg unjocz- jutalekára 315, póttartalékára 30, a hon- védég unjocz-jutalekára 186, póttartalékára 93 védőköteles, azaz összesen besoroztatott 624 egyen. Felül-vizsgálatra utasítottat 107 had- köteles s utóállításra vár 204 hadköteles. — Ujabb fegyelmi vizsgálat rendeltetett el Papp Gyula utmester ellen. Közigazgatási ügy be- érkezett 1085 drb, ebből elintéztést nyert 983 db, közigazgatási bizottsági ügy beérkezett 141 db, elintéztetett 77 db. A közigazgatási hát- rányok nagy része a közgyűlés elé tartozik. A házi pénztár bevétele volt kész-pénzben 13,016 fjt 84 kr, kiadása 12,796 fjt 92 kr, így a maradvány 219 fjt 92 kr. Az Arva- pénztár bevétele volt kész-pénzben 32,498 fjt 16 1/2 kr, kiadása 32,495 fjt 92 kr, így a maradvány 2 fjt 24 1/2 kr. A kir. ügyész jelentése e szerint márczius hó végével fogva maradt a bi bősorvényi fiók-fogházban 33 férfi és 7 nő. A rabok kosár-kötésből 68 fjt 47 krt kerettek.

* Moglopta a lányát. Sokáig kuporga- tott Takács Julianna busi-utca 725. szám alatt lakó libakopaszó, mig 75 fjt 50 krt irhattak be a takarekpénztári könyvecskéje. Az apja Takács Pál azonban megsejtette a könyvecskét s szeretbjének, Görös Ró- záliának rábeszélésére ellopta azt a komót- fiából. Még az nap ki is vették az egész ösz- szeget a nagytakarekpénztárból. Volt is aztán nagy dinom-dánom, mit csak az a körölmény zavart meg, hogy Takács Julianna észrevette a lopást, s feljelentette az esetet a rendőr-

gokat, hogy a világ rágalma, ez a nagy Gale- otto, miat csuál a jóból rosszat.

Az előadás kerekded volt. Nagy Imre Don Juliánt játszotta. Gyönyörű termet és hang mellett mily nagy tehetség! Szerepe legkissebb szavának is sulyt tudott adni s a Don Julián jellemének képét világosan feltár- ta előttünk. Örök benyomást tett a közönség- re az a jelenet, mikor felkeltik benne a fel- tekenységet. Mennyi tragikum volt abban az egy szoban Theodora, mikor Nagy Imre a ne- gyedik felvonás végén felkiáltott es öszerzo- gyott! Egyszóval a kik tegnap a színházban voltak „gazdagabbak az ő lelkeikben.“

A nagy művészt minden jelenete után megtapsolták, felvonás közben pedig három- szor-negyszer kihívták.

A r d a i Ida Theodorát játszotta. Alaki- tásán meglátszott a komoly tanulmány. A nagy művész mellett éppen nem homályosodott el játéka s a közönség őt is igen sokszor meg- jutalmazta tapsokkal.

Don Mercedest László szintén jól játszotta. Azt a nyugodtságot, melylyel hiszi a világ szépségtájaságot, sőt maga is követi, helyesen etalálta.

Tegnap este egy unjonnan szerződött sze- relmes színeszünk is bemutatva játéka. Góth Sándor Nagy I. jeles tanítványa lepett fel Er- nesto sok tanulmányt igénylő, de hálás szere- peben. Góth nagy könnyűséggel játszotta el e nehéz szerepet, s öntudatos előadásával és szép hangjával azonnal meghódította a közö- nséget, melyre Nagy Imre tanította ki. Több iz- ben nyílt jelenetben is kitapsolták.

P e c h y Kálmán első sorban rende- zesert illeti dicséret, aztán a Pepitójának hü- alakításáért.

A tegnapi előadást sokáig nem fogják elfeledni, a kik látták.

szégnél, m. rosan. A visszavon- tak Göré. * B hirdet el- írónak Kálmán rezean" d- len barát- lapunkat- vel. Hát- ajánljuk- mely hold- működése- szeről ny- hogy hát- keit össze- dolgozato- tót folyó- fizetést n- ves figye- lommal m- gok a z- szót lák- ves meg- könyvkia- vállalat i- szes kiál- díszkötés- után 1- gyűjtő-ív- folyó évi- jegyző ú- Szoboszló- mánné * L napszám- ház berek- keresztül- sebesség- se ügye- dani, a- azonnal- be ül. * T József ki- sz. kir. v- tási állap- tetni. * E Sándor G- ne enged- meg sért- jelemtést. * A már bej- kertgazd- * L r a : páh- kir, állóh- Tribune- búne-jeg- közölg- 21-ki itt- és egyéb- lenda ur- háza al- teli 8 ó- sza mar- adatnak- anyes r- nál Sz- A- kon pedi- * E tanító e- rencz e- kiserje a- * A czeni tor- alaptöré- Géza ur- Bekény k- gondok- szönetet. Ferencz. * A Aggszú- meg mi- Mindig u- után — * K u rosi kuty- vendége- hagyott f- * Ö h itt semmi- ember . * B a „Ön pom- Ker- tünó es- Bat- hiszen ne- * F megtarto- 1 M- 1 - 1 - 1 M- 1 - 1 - 1 - 1 - 100 % 100 % April 16- árok u.

A „PAPP“-féle



Tengeri lókapá-val

a kapálandó növényt fiatal zsenge korban is lehet kapálni és jobban megközelíteni, mint bármely más lókapával. Töltőgetővel is el lévén látva ugy kapálásra, mint töltőgetésre alkalmas; bármely sortávolságra állítható be, a sorok közül a gyomot kiirtja és tapasztalat szerint sokkal szebb eredményt hoz létre, mint a kézzel kapálás.

Ezen „PAPP“-féle lókapák alólírott egyedül feljogosított gyártónál készletben tartatnak. — Ugyanott mindenféle más

gazdasági gépek és géprészek
találtnak és mindenféle

GÉPJAVÍTÁSOK
szakszerűen, gyorsan és jutányosan teljesítetnek.

Teljes tisztelettel

BAUER és TÁRSÁ
gazdasági gépcsernoka és gépműhelye
DEBRECZENBEN, Nagy-Péterfia utca 853 szám. — helyi vasut megálló és telefon összeköttetés.

**A DEBRECZENI
gazdasági- és kertészeti árucsernok részvénytársaság
felszámolásban.**

| Tartozik. | Veszteség- és nyereségnyerés | Követel. |
|--|------------------------------|---|
| 1888. jul. 1-től, Veszteség elő-rehozatal. | 3008 65 | 1889. decz. 31. Kamat. 46 11 |
| 1889. decz. 31. Veszteség | 1513 87 | „ „ „ Alapítási költségek 585 12 |
| | 4522 52 | „ „ „ Veszteség ki egyenlítés. 3891 29 |
| | | |
| | | 4522 52 |
| MÉRLEG. | | |
| 1889. decz. 31. Készpénz. | 1008 71 | 1889. december 31. Részvény tőke 4900 — |
| „ „ „ Veszteség. | 3891 29 | „ „ „ „ 4900 — |
| | 4900 — | |

Debreczen, 1889. december hó 31-én, a gazdasági és kertészeti árucsernok felszámolásban.

Gál Gyula,
könyvelő.

Csanak József, Nánássy Ferencz, Bekessy László, Márk Endre,
a felszámoló bizottság tagjai.

Ezen zárszámadást tüzetesen megvizsgáltuk, s azt az üzleti könyvekkel teljesen egyezőnek és helyesnek találtuk, s azt a felszámolás alapjául elfogadásra ajánljuk.

Kelt Debreczenben, 1890. február 28-án.

Bekény Ottokár, Domokos Kálmán, Lengyel Imre,
felügyelő bizottság tagok.

A fenti zárszámadás és mérleg a felszámoló bizottságnak 1890. évi márczius hó 2-án tartott ülésében elfogadtatván, elhatároztatik, hogy a felosztandó 1008 frt 71 kr vagyon maradványból minden 10 frittal befizetett részvény után, az eredeti részvény, vagy a résztőke befizetését igazoló ideiglenes elismervény visszadására mellett 2, azaz két forint visszafizetetik, a tenmaradó összeg pedig a felszámolás költségeinek fedezésére fordítottatik.

Miről a t. részvényesek azzal értesítetnek, hogy ezen részvényenkint 2 frittot tevő tértímeny, jelen hirdetésemnek hirdetői közértesítésétől számított egy év alatt, a debreczeni gazdasági egyesület pénztárnoka, Murakózy László gyómszerés urnál felveendő, mert ezen határidő eltelte után, visszafizetés többé nem teljesítetik, hanem a fel nem vett összeg, a debreczeni gazdasági egyesület és a debreczeni kertészeti egylet között megosztatik.

A felszámolók.

MAUTHNER-féle

Kiállítási fűmagkeverék

MAUTHNER ÖDÖN magkereskedése
József főherczeg ő cs. és kir. fensége udvari szállítója
BUDAPESTEN, IV., Koronaherczeg-utca 18. sz.

Debreczen, 1890. Nyomatott KUTASI IMRE könyvnyomdájában.

Nagy választék női ruha szövetekben.

GYENES LAJOS
DEBRECZEN,
FÖTÉR, VÁROSHÁZ-ÉPÜLET.

Nagy választékban található raktáramon:

**Női ruha szövetek,
FEKETE TERNÓK és GYASZ KELMÉK,
Legujabb divatú női ruha díszek,
Bel- és külföldi kartonok és toilek,**

Nagy raktár:

**NAP- és ESERNYŐKBEN,
Női ruhák készíttetését**
saját szöveiteimből elvállalom.

Mintagyűjteményemet kívánatra bérmentve küldöm.

SCHLICK-féle Vasöntőde és Gépgyár
részvénytársaság Budapest.

Gyár és irodák: Városi iroda és raktár:
VI. külső váci-ut 1696/99. sz. VI. Podmaniczky utca 14. sz.

Ajánlja kitérő és szilárd szerkezetű, számos első díjakkal kitüntetett:

SCHLICK-féle szabadalm. 2 és 3 vasu ekéit
és szabadalmazott mélyítő ekéit,
mélyítő ekéit övezetekkel, eredeti Schlick és Vidats-féle
egyvasu ekéit,
talajmívelő eszközeit, boronait és rögtörő hengereit

Schlick-féle szab „HALADAS“ sorbavetőgépeit.

Sorbavető gépek, többvasu ekékre alkalmazható tengeri- és répa-ültető készülékek. Készletben vannak továbbá: gőz- és jérgányesplő készülékek, gabona-tisztító rosták (Baker és Vidats rendszer), takarmánykészítő gépek, tengeri morzsolók és darálók, őrlőmalmok és olajmalmok berendezések. — Eredeti amerikai kővágó és marokrakó arató gépek és fűkaszázó gépek.

Legjutányosabb árak.

Előnyös fizetési feltételek. Árjegyzékek kívánatra ingyen s bérmentve.

Jegyzet. Van szerencsénk ezennel t. cz. üzletbarátaink becses tudomására hozni, hogy noha a VI. Podmaniczky utca 14. sz. alatt levő irodánk legnagyobb részét a külső váci uton levő gyár elejére helyeztük át, mindazonáltal ezen irodai helyiségünkben t. üzletbarátaink kényelme érdekében egy városi irodát tartunk fenn, valamint, hogy ugyanott építési cikkeink és gazdasági gépekből raktárt létesítettünk.

Kiváló tisztelettel

A Schlick-féle vasöntőde és gépgyár részvénytársaság igazgatósága.
Debreczenben mint raktár: Trnka Ferencz urnál.

Dr. BORBÉLY IMRE
fogorvos

med. universalis. Lakik Piac-utca 17/II.

Rendel: d. e. 9-12-ig
d. n. 3-5-ig

Előírása után készült fogpora, szájvíze, fogkefe kapható helyben az összes gyógyszerárakban, Szentkirályi és Kalenja díszmű, Beke László női-divat üzletében.

Főraktár Murakózy: gyógyszerár.

Atalított 1857-ben.

Steinschneider Jakab

I cs. és kir. szab. ágymű-gyáros,
ő cs. és kir. fensége Klotild főherczegnő udv. szállítója, s ámsó kitüntetések és szabalmak tulajtonosa.

BUDAPEST,
Királyutca 79 saját hazában.

bátorkodik a tiszelt közönség figyelmébe ajánlani d. u. a felszerelt raktár: az ágymű szakmába vágó összes cikkekben, mint közönségek, finom és legfinomabb paplanok, ágybetétek 16-ször és tengerfü matracok, szalmaszakok, pokróczok és takarók, tollak és pelyhek, vasbutorók, továbbá szőnyegek és függönyök, nemkülönbön díván- és asztaltakarók, stb.

A kitérő hírből ázó

WELDLER és BUDIE
fémernemű és kelengye gyár budapesti raktára.

Minden fajtájú fémerneműk, különösen pedig teljes kiállításai felszerelések a legmérsékeltbb árakon. **Rajzok és árjegyzékek bérmentve és ingyen.**

Hajhelyreállító-szer.

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, miszerint egyedül általam feltalált s készített

hajhelyreállító-szeremet

a n. é. közönség használatára bocsátom. Ezen határozat szer. által: 1) a hajbőr hóhétre megtisztítatik, 2) a hajhullás 14 nap alatt tökéletesen megáll, 3) a korpa a fejbőrrel tökéletesen eltávolítatik, 4) a hajhelyreállító-szer visszahozza az a hajszint, melyet 18 éves korunkba bírtunk, s 14 napi használat után a szürke hajszálak tökéletesen barnák lesznek. A hajhelyreállító azon szer, mely az ugynevezett hajrovarokat, hajgombák: és a hajkorpat biztosan eltávolítja, 14 napi használat után, az utasítás szerint, hogy a hajrovarok gombak, korpa és hogy a szürke haj eltávolítatik, s a haj barna lesz, ezért felelősséget válllok. Egy három deczis pa-aczk 3 frt, 1/2 deczis 1 frt 50 kr. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek. — Csomagolási díj nem s ámitatik. Üzletem a Nagyszentkirály-utczában van, a Teleki-féle háza-ban. Tisztelettel el Koszma József, fodrász, M. Vásarhelyi.

A hajhelyreállító-szer ismeret használatát igazolják a következő bizonylatok:

1) Alólírt nyilatkozom, hogy a Koszma József által feltalált hajhelyreállító-szerrel használtam, s azt mindenkinek oszintén ajánlom. Több évig szer használatát után, fejbőrömöl a korpa tökéletesen eltűnt, s sodálomra szürke hajszálaim is barná lettek. Maros-Vásarhelyt, 1885. márcz. 4. Fülöp Sándor.

2) Tisztelet Koszma ur! Mivel én a tisztelet Koszma ur hajhelyreállító szerét regébb idő óta jó sikerrel használok, jonak látom tisztelet Koszma urnak ezt a szer megköszönni és másoknak is ajánlani. Sz. Bégen, 1887. aug. 4. Hubert Regina földirtokos.

3) Bizonyítvány. A Koszma József ur által feltalált hajhelyreállító-szer, hajamat, mely esaknem teljesen elveszett, oly szépen megevelette, hogy nem vagyok képes eléggé meghálálni, s azt mindenkinek, ki hajszeségében szenved, tiszta lelkiismerettel a legmelegebben ajánlom. M. Vásarhelyen, 1889. April 24. Nagyecsepenyi Burján Béla.

4) Elismeréssel vagyok Koszma József marosvársárhelyi fodrász urnak, kinek hajhelyreállító-szerét már évek óta jó sikerrel használok, s azt másoknak is a legjobb meggyőződéssel ajánlom. S. Köröspatak, 1889. május 1. Fried Adólf, szeszgyári üzletvezető.

1890

Köztársaság

Helyben

Egyes

A nap

Műveltség

után ked

seit.

A

Szapáry

loitt alka

valamely

lépni, a

talános

komolyab

A

azonban

gazdaság

lesz az

a nemzet

Am

páry Gy

széde s

kozatok

készülve

nevéi vis

honosított

keres vá

azáltal

igazgatás

zatok ki

főbb von

ben az é

való eité

Igy

centraliz

előkerdél

maga ne

nagyobb

tábiak m

nemzet

nek teki

lesz fels

judikatur

sittassék.

Vit

helyeinek

kintetben

sának m

gálni, a

mentamo

mány t

mely a

A „B

Na

solygó vi

ablakok

logue és

szeptojá

Teie van

pompázna

zatban. E

sonnyal

nevetni h

nek szíve

all előtt

ifjúnak n

kiben der

vagy egy

hirdetik

van a bu

Iger

gam is e

vagyis jo

meg vele

His

dok örül

berek t

gyogor

pen nem

uslőktől,

az este

tekintet

katok el

dig bizo

sok pom

szik tud

De

Az

midőn a